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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 15 DE MARÇO 
DE 2023. No dia quinze de março de 2023, às 14h (quatorze horas), reuniu-se em 
Sessão Ordinária presencial, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de 
Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio 
Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se 
as presenças de: 1) Antonio Lopes de Lima, 2)Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 3) 
Geangledson Cordeiro dos Santos, 4)Jurandir Severo de Carvalho, 5) José Jailson 
Bento Saraiva Junior, 6) José Lopes de Araújo, 7) José Pinto Saraiva Junior, 8) José 
Renato Pajeú Gomes, 9)Roberto Bento do Nascimento e 10) Severino Marcos 
Peixoto. Apresentou justificativa para a ausência o Vereador Davi Moreira de Alencar 
e Miguel Moreira da Costa. O Senhor Presidente convida o Senhor Vereador Junior 
Pinto para ocupar a cadeira do primeiro secretário e o Senhor Vereador Severino 
Peixoto para ocupar a cadeira do segundo secretario. Estando a mesa diretora 
completa o senhor Presidente saúda a todos os vereadores e público presente, 
declarando aberta a sessão. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente solicita ao 
Primeiro Secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi 
submetida a votação e aprovada por unanimidade. Em seguida é feito a leitura da 
Indicação 01/2023 de autoria do Vereador Severino Peixoto, que solicita ao 
Executivo Municipal para que seja feito uma academia das mulheres e um parque 
infantil na quadra desativada no distrito de Tabocas.  Em seguida o Presidente abre 
espaço para que o Vereador Severino Peixoto possa fazer uso da palavra onde o 
mesmo informa que a quadra esta em desuso e que há uma necessidade de um 
espaço adequado para as crianças brincarem como também para as mulheres 
realizarem suas atividades físicas. Encerrada a fala do nobre vereador o Senhor 
Presidente solicita ao Primeiro Secretario Junior Pinto que faça a leitura da 
Indicação 02/2023 de autoria do Vereador Fag de Elizeu onde o mesmo solicita ao 
Executivo Municipal que seja feita a iluminação em LED do Cemitério Bom, Jesus da 
Lapa no distrito de Timorante e que seja colocado um poste na Rua Romão 
Sampaio também no distrito de Timorante. O nobre vereador facultando a fala diz 
que a iluminação adequada no cemitério e na rua irá proporcionar mais segurança 
para população e evitar possíveis transtornos. Após é apresentado Indicações 03 e 
04/2023 de autoria do Vereador Renato Badú que solicita a pavimentação da Rua 
São Francisco e Travessa São Francisco no centro da cidade e, a recuperação da 
estrada do Sítio Gadelha. Fazendo uso da fala o vereador Renato Badú informa que 
as suas solicitações têm o intuito de melhorar tanto a locomoção como a segurança 
e que já conversou com o secretario de obras onde o mesmo informou que logo 
iniciará as obras. O Senhor Vereador Roberto Bento, fazendo uso da fala informa ao 
Presidente, colegas e público presente que junto com o vereador Gean bastião foi a 
COMPESA, buscar informações sobre o abastecimento de água no nosso município, 
onde tiveram uma conversa bastante produtiva com o presidente Romildo Porto e 
equipe que compõe o órgão, onde o mesmo se comprometeu em fazer uma visita no 
nosso município para tentar sanar o problema. Na ORDEM DO DIA: O Senhor 
Presidente apresenta ao plenário Projeto de Decreto 01/2023 de autoria do 
Vereador Fag de Elizeu no qual concede titulo de cidadão exuense ao Senhor 
Leonardo Santos Salazar. Após a apresentação o Presidente abre espaço para 
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que o Vereador Fag de Elizeu possa falar sobre o projeto de sua autoria e o mesmo 
ressalta a importância do reconhecimento de Salazar como cidadão exuense, já que 
o mesmo tem uma relação muito forte com a cultura Gonzagueana e que os 
trabalhos que realiza são voltados para área criativa da nossa região. Na seqüência 
o presidente coloca em votação o Projeto de Decreto 01/2023, sendo esse 
aprovado por unanimidade. Por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor 
Presidente encerra a sessão às 15h (quinze horas) e eu, José Pinto Saraiva Junior, 
1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, 
vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala 
das Sessões- Exu-PE 15 de março de 2023.  
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